

有人买5次就中 有人买20年才中

三地购彩者领大乐透头奖

买彩票多久才能中得大奖?有人买了20年才中,有人买了几次就中,还有人可能终其一生也不见得能中。近日,江苏南通2993万、浙江温州761万以福建宁德559万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,购彩时间长短不一、经历不尽相同,均幸运击中了大奖。 ■专题撰稿 陈敏

2993万得主领奖

“第一次打随机票就中”

近日,江苏南通彩友张先生现身省体彩中心,领走大乐透2993万元大奖。

10月21日,在体彩大乐透第20104期开奖中,张先生凭借一张经3倍投的5注号码、45元投入的单式追加投票,中出3注997万余元一等奖,单票收获奖金2993万元。

据了解,张先生有着20多年彩龄,原先一直喜欢研究走势图选号。10月21日,又是一个大乐透开奖日,他照常去体彩店买彩票,突然心血来潮,想换一

种投注方式,于是生平第一次改打随机票。方向是定了,但在注数的选择上,张先生又有了犹豫。是只选1注号码多倍投注,还是打5注号码低倍投注?经过一番思考,最终他决定机选5注号码倍投3倍。至于追加,在张先生看来,是投注大乐透必不可少的环节。

让他喜出望外的是,这一小小的改动,帮助他收获了2993万大奖。张先生说:“以前最多中过3000多块的奖金,没想到这次和一等奖有了亲密接触!”



小伙领走761万

“才第五次买彩票就中”

10月27日,浙江温州彩友小徐和父亲一道现身省体彩中心,领走大乐透761万元大奖。

10月26日,在体彩大乐透第20106期开奖中,小徐凭借一张5+6复式票,中出1注717万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金761万元。

说来也神奇,小徐的购彩次数一个手掌都能数的过来,买了5次就中了一等奖。他说:“我是一个新手,平时也就是偶尔买一下,这五次感觉也横跨了两三个月。虽然是新手,但是我坚持自己选号码。每次采用的是复式投注,而且我有一个特点,我喜欢后区多选一些,但是总金额控制在30元以内。”

小徐是85后,分析起来头头是道,很有自己的想法,“号码没有特别的意义,所以也就不存在守号,偶尔去店里买彩票,根据走势图选号,复式投注的方式也是销售员告诉我的。一开始我问销



761万得主领奖

► 中奖彩票

售员后区能否多选几个,销售员就告诉我可以采用复式投注,所以我一直都采用5+6或者5+5。”

当天晚上开奖后,小徐就发现自己中奖了,立刻告诉了父母。次日一早,他和父亲一起坐上了

最早一班来杭的火车。小徐的父亲老徐说:“活了大半辈子,中大奖的事情从来都没想到能发生到自家人身上。这次孩子中了大奖,特别开心,希望他能好好生活,快乐生活。”

559万得主领奖

“期期不落地买大乐透”

10月29日,福建宁德一位中奖者现身福建体彩中心,领走大乐透559万元大奖。

10月28日,在体彩大乐透第20107期开奖中,该男子凭借一张10+3复式票,中出1注540万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金559万元。

据了解,该中奖者是大乐透的超级“粉丝”,从第一期销售开始,就期期不落地购买,多年来虽然只是零零散散中过小奖,但没有打击他购买大乐透的积极性。

除购买体彩外,中奖者还喜爱摄影。10月28日,他正与朋友在霞浦采风,路过体彩店,便进去歇脚,同时购买大乐透。当晚开奖后,他通过手机查询相关信息,核对彩票后,发现自己中了奖。“当时高兴坏了,但觉得有些不真实,所以拿着彩票认真地核对了十几遍。”中奖者回忆道。

谈到奖金的使用,中奖者表示,先要请朋友们好好吃一顿饭,因为这张幸运的彩票也有他们的功劳。



中奖彩票

7星彩

或无心插柳 或一心坚守

两地购彩者同期中500万

在彩市,命中大奖的手段很多。有人无心插柳中了500万,有人坚持多年中了500万。近日,广西南宁500万元、湖北十堰500万元得主分别现身领奖。两地购彩者所中均为体彩7星彩,且都出自同一期。

好运来了挡不住 “大乐透粉”中7星彩500万

11月9日,广西南宁彩友赵先生火速现身自治区体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

11月8日,在体彩7星彩第20111期开奖中,赵先生凭借一张3注号码、6元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的开奖号码为339058+14。

据了解,赵先生是大乐透的忠实粉丝,平时从来没买过其它玩法,没想到这次是7星彩让自己收获了500万元大奖。这是怎么回事呢?

原来,7日一早,赵先生来到店里机选了5注大乐透,恰逢广

西体彩开展的“星体验”活动日,他额外获得了3注7星彩的赠票。3注号码也是随机选号得来的。没想到就是这3注7星彩赠票,为他带来了500万元大奖。

赵先生表示,自己刚开始买大乐透时,是奔着奖金高去的,直到去年,他无意间看到自己买的大乐透彩票上,印着“感谢您为公益事业贡献3.60元”的字样。也就是从那时起,他坚持购彩,但不再那么追求中奖了,因为赵先生觉得,购买体育彩票让他拥有了一种对公益事业的责任感。

购彩20个年头 “7星彩粉”终中500万

11月9日,湖北十堰彩友刘先生和妻子一道火速现身省体彩中心,领取7星彩500万元大奖。

11月8日,在体彩7星彩第20111期开奖中,刘先生凭借一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的开奖号码为339058+14。

票面显示,刘先生购买的第1注就是中奖号码,第4注和第5注号码相同,对此他遗憾地说,如果复制的是第1注号码而不是第4注号码,那奖金就是1000万了!

刘先生是体彩的忠实彩友,购彩至少有20个年头了。最开始的时候买的是7位数,后来大乐透出来了,就7位数和大乐透

一起买。7位数转为7星彩的最后那一期,差一个号就中了一等奖。他说:“这么多年,我还是对7星彩情有独钟。”

在购彩方式上,刘先生说随心所欲,有守号的,也有机选的,一般是走到哪里买到哪里。问他何时知道自己中奖的?刘先生说,是上午听到大家都在传附近的体彩店中出了500万元大奖,我拿出彩票一看,才发现是自己中的。于是马上给老婆打电话,二人买了火车票赶到武汉来领奖。

对于奖金的使用,刘先生说自己是做生意的,奖金主要用于扩大生意规模。随后,他主动向贫困学生捐款2万元,希望将这份幸运和爱心传递下去。(陈敏)

观察

“转角”遇见惊喜

■陈敏

长年坚持买彩票却屡屡不中大奖,甚至小奖也是踪迹难觅,这难免让人感到沮丧。然而,有时幸运来得不经意,甚至就在“转角”时刻。

原本长期研究彩票号码、期期不落地购买彩票,但就是偶尔一次随机打票,竟幸运命中大奖。这样的事情也会发生。江苏南通2993万元得主就是这样,购彩20多年,一直喜欢按走势图研究号码自己选号,但幸运大奖一直未光顾。此次,他心血来潮,生平第一次改打随机票,而且打了3倍。就是这样一个转变,让他收获了3注997万余元

一等奖,总揽奖金2993万元。

原本是竞猜迷、大乐透迷,偶尔接触7星彩、排列玩法等竞猜,幸运击中大奖。这样的事情在彩市也偶有发生。广西南宁的赵先生,一直热衷研究体彩大乐透,在一次活动中机选了3注7星彩,幸运击中500万元大奖。

原本一直热衷的玩法修改了规则,在突然的转变中,长期坚守的号码击中了大奖。湖北十堰一位7星彩玩家,购彩多年未有收获,今年10月份7星彩修改了规则后继续购买,在11月击中了500万元大奖。

购彩路漫漫,幸运或许就在转角处。